

Журналисты ТК «МЭТР» показали своим зрителям работу ИТО ОМОН «Таир» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 25.01.2023

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 25.01.2023

В преддверии 76-летия инженерной службы войск национальной гвардии России, съемочная группа телеканала «МЭТР» провела один день с сотрудниками инженерно-технического отделения ОМОН «Таир» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл и подготовила сюжет об их беспокойной службе.

В преддверии 76-летия инженерной службы войск национальной гвардии России, съемочная группа телеканала «МЭТР» провела один день с сотрудниками инженерно-технического отделения ОМОН «Таир» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл и подготовила сюжет об их беспокойной службе.

В ОМОН «Таир» регионального управления Росгвардии есть подразделение, которое работает с взрывчатыми веществами и взрывоопасными предметами - инженерно-техническое отделение. Сотрудники подразделения обезвреживают старые боеприпасы, обнаруженные во время проведения различных строительных и хозяйственных работ, участвуют в мероприятиях по обследованию обнаруженных подозрительных предметов, а также проверяют объекты, места массового пребывания граждан на предмет обнаружения взрывчатых веществ и взрывных устройств.

В ходе съемок сюжета журналисты познакомились с сотрудниками подразделения, их четвероногими напарниками и смогли наглядно увидеть действия всей группы разминирования при поступлении сообщения о найденном подозрительном предмете на окраине города. Кинолог со своей подопечной овчаркой по кличке Дина определили наличие взрывчатых веществ в обнаруженном предмете, и затем к работе приступил сапер, который обезвредил взрывоопасный предмет путем его разрушения на составные части.

В течение истекшего 2022 года инженерно-техническим подразделением ОМОН «Таир» проведено 40 мероприятий по разминированию и обследованию подозрительных предметов.

«Подозрительные вещи обычно имеют вид привычных бытовых предметов, таких как оставленные без присмотра сумки, коробки, пакеты, игрушки, которые могут находиться в различных общественных местах. Специалисты-саперы Росгвардии обращают внимание граждан о недопустимости игнорирования обнаруженных подозрительных предметов, и в случае их обнаружения ни в коем случае не трогать и не перемещать предметы, не накрывать чем-либо сверху, не открывать замки и не развязывать веревки, не воздействовать механически, а также при помощи воды или огня, предпринимая попытки обезвредить самостоятельно. Необходимо отойти на безопасное расстояние и обратиться в правоохранительные органы», - поделился в общении с журналистами о правилах безопасности начальник ИТО ОМОН «Таир» старший лейтенант полиции Олег Д.